



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)



3^η
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Θεσσαλονίκη, 5 Μαΐου 2022

Απολογισμός Εκδήλωσης για την Ευρωπαϊκή Ημέρα Μελανώματος

Το μελάνωμα είναι η πιο επικίνδυνη μορφή καρκίνου του δέρματος, αν και λιγότερο συχνή μπορεί να εμφανιστεί σε άτομα κάθε ηλικίας, σε αντίθεση με τις άλλες μορφές καρκίνου που είναι πιο συχνές σε ηλικιωμένα άτομα. Ο καρκίνος του δέρματος αποτελεί, πλέον, ένα από τα 10 είδη καρκίνων που εμφανίζονται συχνότερα στον ευρωπαϊκό πληθυσμό. Σύμφωνα με τους ειδικούς, το 90% των μελανωμάτων, εάν διαγνωστούν έγκαιρα, μπορούν να θεραπευτούν.

Με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα Μελανώματος στις 5 Μαΐου, η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας διοργάνωσε, στο πλαίσιο της εκπαίδευσης των ειδικευόμενων Νοσηλευτών Δημόσιας Υγείας/Κοινωνικής Νοσηλευτικής, δράση με σκοπό την εγρήγορση & ανάδειξη της ασθένειας του μελανώματος στην κοινότητα. Η δράση τελέστηκε υπό την Αιγίδα της Ελληνικής Δερματολογικής & Αφροδισιολογικής Εταιρείας & του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης.



Πολίτες σε αναμονή εξέτασης από Δερματολόγους της 3ης ΥΠΕ



Διοικητής της 3^{ης} ΥΠΕ Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης,
Συντονίστρια Εκπαίδευσης Νοσηλευτικής Ειδικότητας
Ευαγγελία Μειμέτη & Νοσηλευτές της Ειδικότητας Δημόσιας
Υγείας/Κοινωνικής Νοσηλευτικής 3^{ης} ΥΠΕ



Προϊσταμένη Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Σανίδα Γεωργία &
Συντονίστρια Εκπαίδευσης Νοσηλευτικής Ειδικότητας
Ευαγγελία Μειμέτη

Η εκδήλωση στέφθηκε με επιτυχία δίνοντας την ευκαιρία στους πολίτες της Θεσσαλονίκης να εξεταστούν δωρεάν από Ιατρούς Δερματολόγους της 3ης ΥΠΕ και συγκεκριμένα από τις κ. Καλλονιάτη Ευαγγελία και Γιαννούλη Μαρία της Β' Δερματολογικής Κλινικής ΑΠΘ –Γ.Ν.Θ «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ», την κ. Αλεξοπούλου Ευθαλία του ΚΥ Θεσσαλονίκης και την κ. Σαμαρά Κωνσταντία του ΚΥΑΤ Ευόσμου, οι οποίες βρίσκονταν στην Πλατεία Αριστοτέλους, στο νέο πλήρως εξοπλισμένο Κινητό Πολυϊατρείο «ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ» που μας παραχωρήθηκε ευγενικά από τον Οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού». Ενημερώθηκαν σχετικά με το μελάνωμα και το δερματικό καρκίνο 220 άτομα, εξετάστηκαν συνολικά 69 ενώ οι 9 από αυτούς παραπέμφθηκαν για περαιτέρω διερεύνηση.



Η προϊσταμένη Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας της 3ης ΥΠΕ Γεωργία Σανίδα και η Συντονίστρια Εκπαίδευσης Νοσηλευτικής Ειδικότητας Ευαγγελία Μειμέτη με την ομάδα των ιατρών Καλλονιάτη Ευαγγελία και Γιαννούλη Μαρία της Β' Δερματολογικής Κλινικής ΑΠΘ –Γ.Ν.Θ «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ», την Αλεξοπούλου Ευθαλία του ΚΥ Θεσσαλονίκης και την Σαμαρά Κωνσταντία, παρουσία της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας της Β' Δερματολογικής Κλινικής Μυρτούς – Γεωργίας Τρακατέλλη.

Παρόντες στη δράση ήταν επίσης ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Θεσσαλονίκης, κος Δημητριάδης Σωκράτης, η Συντονίστρια Βορείου Ελλάδος του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», κα Ιωάννα Μακρή, η εκπρόσωπος του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» κα Εύα Σιργκάνη και η Αν. Καθηγήτρια Δερματολογίας Β' Δερματολογική Κλινική ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ» κα Μυρτώ – Γεωργία Τρακατέλλη.



Ο Διοικητής της 3^{ης} ΥΠΕ Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Σωκράτης Δημητριάδης, η Συντονίστρια Εκπαίδευσης Νοσηλευτικής Ειδικότητα Ευαγγελία Μειμέτη, οι Δερματολόγοι Ευθαλία Αλεξοπούλου (ΚΥ Θεσσαλονίκης) και Κωνσταντία Σαμαρά (ΚΥΑΤ Ευόσμου)

Ο Διοικητής της 3^{ης} ΥΠΕ (Μακεδονίας)

Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης